External assessment 2022

Stimulus book

Chinese SEE

SEE 1

General instruction

• Work in this book will not be marked.



THIS PAGE IS INTENTIONALLY BLANK

Stimulus 3

大家好,我叫黄嘉佳,是吉隆坡华文独立中学的高三的学生。上个星期,在老师的带领下,我们访问了马来西亚大学。今天,我想在这里分享一下我们这次访问大学后的心得体会。

上周五,一部分高三的学生在老师的带领下,有幸访问了马来西亚的学府一马来西亚大学。我们参观了大学的教学楼,宿舍楼,体育馆,国际交流部和毕业生就业部。通过这次访问,我们对以后的大学生活有了更加详细的了解,也更加明确了我们未来的规划。

首先,大学的开始标志着学生们迈入了人生的一个全新的阶段,是真正独立生活的开始。我们中的很多人一直都活在父母的保护伞下——没钱了可以问父母要,受了委屈就会向父母抱怨,衣食住行都离不开家人的庇护。可是大学生活却大不相同,很多大学生会找一份兼职工作,来负担自己的生活费和学费。不但在生活上要自己照顾自己,学习上也不能懈怠。所以,如何平衡学习,工作和娱乐的时间将会是我们在大学生活所面临的一个重要挑战。在中学里,老师们都会热情地帮助我们,但是在大学里,更强调独立自主的学习。

第二,比起高中生,大学生要承担更多的责任和义务。大学是连接学校和社会的桥梁。学生们会在大学生活中学习到更多的与人交往的能力。例如,积极参与大学的社团活动,能有效提高我们人际交往的能力,培养我们的责任心。另外,马来西亚是一个有着不同种族和群体的移民国家,我们应该尊重并且理解其他族群,积极地融入社会。

第三,世界很大,有机会我们就应该出去闯一闯。在马来西亚大学,每年有超过去二十个国家的学习交流实习机会,各个科系也设有奖学金。这些机会我们都应该牢牢把握。走出去看一看,你会发现世界很不一样。比如,有一个参加过澳大利亚交流项目的学长告诉我,在澳大利亚,学生有不同的上课时间,下课以后,他们会参加各种各样的兴趣活动。这和我们经历的高中生活太不一样了。

时光飞逝,中学入学报到的日子仿佛还在昨天,但我们已即将迎来毕业。我知道,与老师和同学们告别是多么伤感。我们要时刻提醒彼此,牢记过去展望未来。待我创造一个辉煌的明天,再来与校友们分享成功的喜悦。

